

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 排球

來源 民生報 日期 780913 版面 二版



亞洲杯籃賽 戰鼓頻催 伊朗、菲律賓、沙烏地阿拉伯已抵北平

【本報記者馮同瑜台北—北平十二日電話】
伊朗、菲律賓、沙烏地阿拉伯三支籃球勁旅今天已經抵達北平，角逐十五日展開的第十五屆北平亞洲杯籃球錦標賽。
伊朗隊是最早抵達中國大陸的隊伍，他們先在石家莊練習比賽，今天才與菲、沙兩隊同時住進大會選手村——友誼賓館。

大會籌備會魏玉斌表示，十三日將有中華隊及新加坡、孟加拉報到，韓國、香港、印度、敘利亞、馬來西亞等隊要到十四日才會趕抵北平向大會報到。

魏玉斌指出，雖然科威特、巴林宣布退出，形成A組四隊、B組五隊、C組三隊、D組四隊，分組不平衡的狀態，但因為韓國、日本、

菲律賓及中華隊的比賽，各國均已訂妥衛星傳送比賽實況，若另外分組會造成賽程鉅大的變動，影響各國的衛星傳送，因此分組將不再變更，維持原議。

北平目前實施的夏令時間，比台北快一小時，但十七日起恢復正常要撥慢一小時，屆時兩岸時間統一後，中華隊的比賽時間如附表。

【本報訊】中華男子排球隊定今天搭機飛往韓國，參加十五日至廿五日在漢城展開的亞洲男子排球錦標賽。全國排協理事長林昭文昨天中午在環亞飯店授旗給中華隊，由領隊李有義代表接受，林昭文勉勵全體隊員全力發揮，爭取最佳名次來歸。

林昭文並表示，星期六他將與排協當務理事簡清球及黃旺秀趕往漢城，臨陣

據中華隊教練周文慶表示，中華隊與大陸、伊朗、卡達及澳洲同分在C組，雖然場場是硬仗，但他要求每位球員都必須全力一搏，目前中華隊攻擊重心，放在周圖南、吳明奇等年輕選手身上。上屆亞洲男排賽我國只獲第六名，本屆比賽中華隊必須擠進前四名，才有希望達到體協規定亞運培訓項目標準。

亞洲杯男排賽 後天開打
中華代表隊 今飛漢城

《科百小育體》

式儀送發函請邀
事故段一有後背

●第十二屆亞運會組委會廿一日將在北平舉行「亞運會邀請函發送儀式」，這或許是繁文縟節，但其背後意義相當有趣。
無論奧運或亞運，過去並無「邀請函發送儀式」的作法，最早始於八八年漢城奧運。
原來，西方國家以蘇聯入侵阿富汗為由，聯合抵制八〇年莫斯科奧運後，蘇聯也聯合東歐集團杯葛八四年洛杉磯奧運，部分參與杯葛國家所持理由竟是「未接獲主辦國邀請函」。為此，國際奧會特別在八八年漢城奧運會前一年的九月十七日，在瑞士洛桑首次舉行「邀請函發送儀式」，以避免上述困擾，並決定未來每屆奧運會前一年均要由國際奧會出面舉行類似儀式。
九〇年亞運組委會此次也舉行一個「發函儀式」，可以說是「有樣學樣」，雖然由主辦國奧會出面，有異於國際奧會的作法，但目的並無不同。